Val6szintiségszamitas ZH
Miiszaki informatika szak
2008. november 17.

NEPTUN:

Igaz-Hamis teszt.

Az aldbbi tiz allitds igazsdgtartalmat itélje meg! Az allitds eltt 4116 celldba
I betiit frjon, ha azt igaznak és H betiit ha azt hamisnak gondolja! A teszt
akkor sikeres, ha legaldbb 8 &llitas elé a helyes betiit irta. Egy jelet javitani
csak tanari feliigyelet mellett lehet.
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3l

D000 4dodn

A és B események egymdst kizarjak, ha P (AB) =P (A) P (B).

Ha A, B fiiggetlenek, akkor A, B is fiiggetlenek.

Az X val6szinliségi valtozé diszkrét, ha értékkészlete megszamlalhato.
P(a <X <b)=Fx (b)— Fx (a), ahol Fx az X eloszlasfiiggvénye.

Ha X € B(n,p), akkor P (X = k)= (1—p)" "p,k=0,1,...,n.

o

—a

Ha X € U (a,b), akkor, EX = %52 o X =

s

Ha X € N(m,o0), akkor Fx (t) = ® (=)t € R.
Ha X folytonos valészintiségi véltozé, IFx inverze, akkor F'x (X) € U (0,1).
o? (aX £ BY) = a?0%X + f20?Y +2af cov (X,Y).

cov (X, X) = a?X.
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OO0 doddod

Minden A eseményre P (A) =1 —P (4).

Ha A, B fiiggetlenek, akkor AB és A + B is fiiggetlenek.

Az X valésziniiségi véaltozo folytonos, ha van siiriiségfiiggvénye.
Pla<X<b)=Fx({b+0)—Fx(a+0).

Ha X € B(n,p), akkor EX = %,O'X = ﬁ

Ha X € E(\), akkor, fx(t) = e ,t > 0.

(t—m

)2
227 tER.

Ha X € N(m,o0), akkor fx (t) = ﬁei

Ha X folytonos valészinfiségi véltozo, Fy invertalhats, akkor Fiy' (X) € U (0,1).
o? (aX £ BY) = a?0?X + [*o?Y.

cov(X,Y
R(X,Y) = &,
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1. D Minden A C B eseményre P (4) < P (B).

2. D A lehetetlen és a biztos események minden A eseménytdl fiiggetlenek.

3. A diszkrét valésziniiségi valtozo eloszldsfiiggvénye 1épcsos.

4. Pla<X<b)=Fx(b+0)—Fx(a).

5. Ha X € B(n,p), akkor P(X =0) <P (X =k),k=0,...,n.
Ha X € E()), akkor EX = {,02X = {.

_(t=m)?

Ha X € N(m,o), akkor fx (t) = ——e~ 202 ,t € R.

2wo

02X <E(X —a)®, minden a € R.

00000000

10. lcov (X,Y)| > oX - oY.

HaY € U (0,1), F invertdlhato eloszldsfiiggvény, akkor F~1 (V) eloszlasfiiggvénye éppen F.
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Tetszoleges A1, Ag, ..., A, eseményekre P (Z Ai) <1-3P (Zz) )
i=1 i=1

A, B fiiggetlenek, ha AB = ().

A diszkrét valdsziniiségi valtozoé stiriiségfiiggvénye lépcsos.

Pa<X<b=Fx({b-0)—Fx(a).

Ha X € B(n,p), akkor P(X =[(n+1)p]) <P (X =k),k=0,...,n.

Ha X € E(\), akkor P(X <t+s| X >t) =P (X <s),Vt,5s>0.

(t—m)?2

Ha X € N(m, o), akkor fx (t) = \/%e_ 27t e R.

Ha Y € U (0,1), F invertdlhaté eloszlasfiiggvény, akkor F' (Y) eloszldsfiiggvénye éppen F.

o? (aX £ fY) = a?6?X + f2o?Y.

Oo00 000000 O

10. cov (X,Y) = E(XY) - EXEY.
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] PAB) =55 haP(B)>0.

[NV}

. D A, B fiiggetlenek, ha P (AB) =P (A | B).

w

. D A sfirfiségfiiggveény tulajdonsdgai: a.) fx(¢) € [0,1] b.) [ fx (¢)dt =1.

S

] Pla<X <b)=Fx(b+0)—Fx(a+0).

5. D Ha X € B(n,p), akkor EX =np,0X = y/np (1 — p).

[=p)

D Ha X € E(\), akkor P(X <t+s| X >s)=P (X <s),Vt,s > 0.

a+b b—a)?
Ha X € U (a,b), akkor, EX = % og2X = (2ol

Ha X € N(m, D), akkor 255 € N (0,1).

E(aX + 8Y) = aEX + SEY, ha EX és EY létezik.

0000

10. 02X = 0 < van olyan ¢ konstans, melyre P (X = ¢) = 1.



